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  2الرياضيات  ادةفي مالسداسي الثاني متحان ا

 نقاط(  05التمرين  الأول:   )

 : التالية القابلة للفصل اوجد حلول المعادلة التفاضلية (1

  𝒚′ = 𝒙𝒚. 

 :  التاليةالثانية  تبةرمن ال  المعادلة التفاضلية لتكن (2

  𝒂𝒚′′ + 𝟐𝒚′ = 𝟑𝒙, 

.𝒂 = 𝒂   ,  ب) 𝟏 = : ا( 𝟎  𝒂 هو عدد حقيقي ثابت. اوجد حلول هذه المعادلة في الحالتين التاليتين  حيث       

  نقاط(  04:   )الثاني التمرين  
 

 : لتكن الدالتين ذات متغيرين التاليتين

𝒇(𝒙, 𝒚) = 𝟑𝒙𝟑𝒚𝟐 + 𝒙𝟐𝒚 + 𝟑𝒙    ,                𝒈(𝒙, 𝒚) =
𝟏

(𝒙 − 𝟏)𝟐 + (𝒚 − 𝟏)𝟐 − 𝟐
 

 

,𝒇(𝟏    ةاحسب القيم التالي (1 −𝟐), 𝒈(𝟎, 𝟎)    :. 

 اوجد ميدان تعريف كل دالة. (2

.و الدالة   𝒇   دالةمن الاوجد المشتقات الجزئية من الرتبة الاولى لكل  (3 𝒈 

 . 𝒇للدالة اوجد المشتقات الجزئية من الرتبة الثانية  (4

 نقاط( 5:   )الثالث التمرين

 : تانلتكن المصفوف  

𝑨 = (
𝟎 𝟑
𝟑 𝟎

)    , 𝑩 = (
−𝟑 𝟏
𝟏 −𝟏

)  

. احسب :  (1 𝑨𝒕, 𝑩𝒕, 𝑨 + 𝑩, 𝑨 − 𝟐𝑩 , 𝒕𝒓(𝑨), 𝐝𝐞𝐭(𝑨)  

 .  ثم احسب مقلوبها قابلة للقلب   𝑩 ( اثبت ان المصفوفة 2

𝑨𝟐   : ( احسب3 + 𝒓𝑰𝟐    ,   حيث𝑰𝟐 و   هي مصفوفة الوحدة 𝒓    هو عدد حقيقي ثابت. 

.   : التالية محققة حتى تكون العلاقة 𝒓  ( اوجد قيم  4 𝑨𝟐 + 𝒓𝑰𝟐 =  ؟ ماذا نستنتج   0

 (نقاط 06:   )الرابع  التمرين

 : التالية لتكن جملة المعادلات  

{

𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟎
𝟐𝒚 − 𝒛 = 𝟑

𝒚 + 𝟑𝒛 = −𝟐
 

 للجملة.الشكل المصفوفي اكتب  (1

مقلوب طريقة   ,  اوجد حلول الجملة بطريقتين مختلفتين من بين الطرق التالية )طريقة كرامر الاولى  (2

  طريقة غوص(   ,المصفوفة  
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